

Autor vyšetřovací zprávy Nord Stream vidí možnost návštěvy ruského parlamentu

tass.com/world/1574355

Vyšetřování úniku plynu Nord Stream

9. února, 23:34Aktualizováno na: 10. února, 01:46

V krátkodobém horizontu se to nestane, řekl Seymour Hersh



© Sergei Fadeichev/TASS

NEW YORK, 10. února /TASS/. Americký investigativní novinář Seymour Hersh, který dříve publikoval zprávu o roli USA v explozích, které loni poškodily plynovody Nord Stream, nevylučuje možnost navštívit Rusko a oslovit dolní komoru ruského parlamentu.

"To není ze stolu, ale v krátkodobém horizontu se to nestane," řekl Hersh agentuře TASS a komentoval zprávy ruských médií o jeho možném pozvání do Státní dumy.

Dodal, že vztahy mezi oběma zeměmi zůstávají napjaté, a proto nejsou vhodné pro zahraniční cesty v tak „delikátní době“.

Novinář však řekl, že v posledních několika letech odmítl několik pozvání na vystoupení před americkým Kongresem, protože se raději drží mimo politiku.

Podle svých slov obdržel několik telefonátů z amerického Kongresu poté, co zveřejnil svůj článek o Nord Stream.

"Už mi zavolali senátoři a já jim řekl: Nemohu vám pomoci, je to váš problém, ne můj," řekl Hersh.

Podle článku zveřejněného ve středu byly pod ruským potrubím Nord Stream 1 a 2 nastraženy výbušniny potápěči amerického námořnictva pod rouškou cvičení BALTOPS 22 loni v červnu. Příběh citoval neidentifikovaný zdroj s přímou znalostí operačního plánování, který uvedl, že americký prezident Joe Biden operaci osobně povolil. Adrienne Watsonová, mluvčí Národní bezpečnostní rady v Bílém domě, řekla agentuře TASS v odpovědi na otázku tiskové agentury, že Hershův příběh je naprosto nepravdivý a úplný výmysl.

27. září 2022 oznámila společnost Nord Stream AG bezprecedentní škody, ke kterým došlo o den dříve na třech větvích pobřežních plynovodů Nord Stream 1 a Nord Stream 2. Švédští seismologové zaregistrovali 26. září na trasách potrubí dva výbuchy. Ruská generální prokuratura zahájila trestní řízení na základě obvinění z mezinárodního terorismu.

Tagy

[Vyšetřování úniku plynu Nord Stream](#)

[Koronavirová pandemie](#)

[před 14 minutami](#)

[V Rusku bylo za poslední den hospitalizováno s COVID-19 až 1 358 lidí, což je o 2,2 % méně než v předchozí den](#)

[Přečtěte si více](#)

